

Ascension Crittenton Hospital
November 30, 2017

Sažetak Politike finansijske pomoći

Ascension Crittenton Hospital gaji opredeljenje i poštovanje prema dostojanstvu svake osobe, uz posebnu pažnju prema onima koji se susreću sa preprekama u ostvarivanju usluga zdravstvene zaštite. Ascension Crittenton Hospital u jednakoj meri se bavi upravljanjem sopstvenim zdravstvenim resursima kao uslugom koju pruža celokupnoj zajednici. Radi bolje primene ovih principa, Ascension Crittenton Hospital pruža finansijsku pomoć određenim pojedincima koji primaju hitnu ili drugu medicinski neophodnu pomoć od Ascension Crittenton Hospital. Ovaj sažetak pruža kratak pregled Politike finansijske pomoći organizacije Ascension Crittenton Hospital.

Ko je podoban?

Možda imate pravo na finansijsku pomoć. Finansijska pomoć se u principu određuje na osnovu ukupnog prihoda domaćinstva u poređenju sa Saveznom granicom siromaštva. Ako je vaš prihod manji od ili jednak 250% Savezne granice siromaštva, dobićete 100% otpisa na onaj deo duga za usluge za koji ste odgovorni. Ako je vaš prihod iznad 250% Savezne granice siromaštva, ali ne prelazi 400% Savezne granice siromaštva, možete dobiti popust na osnovu klizne skale. Pacijentima podobnim za finansijsku pomoć za podobno lečenje neće biti naplaćeno više od iznosa koji se obično naplaćuju pacijentima koji imaju osiguranje.

Koje su usluge pokrивene?

Politika finansijske pomoći primenjuje se na hitnu i drugu medicinski neophodnu pomoć. Ovi uslovi se definišu Politikom finansijske pomoći. Izborne usluge nisu pokrивene Politikom finansijske pomoći.

Kako mogu da se prijavim?

Da biste se prijavili za finansijsku pomoć, uobičajeni postupak podrazumeva popunjavanje pismene prijave i dostavljanje prateće dokumentacije, kako je navedeno u Politici finansijske pomoći i prijavi za finansijsku pomoć.

Kako mogu da dobijem pomoć u vezi sa prijavom?

Pomoć u vezi sa prijavom za finansijsku pomoć možete potražiti od Financial Counseling office staff at Ascension Crittenton Hospital at na broj 248-652-5334 located at 1101 W. University Drive, Rochester MI 48307 248-652-5334.

Kako da dobijem više informacija?

Primeri Politike finansijske pomoći i prijave za finansijsku pomoć mogu se dobiti od www.crittenton.com i od all Registration locations and the Financial Counselor Office. Besplatni primeri Politike finansijske pomoći i prijave za finansijsku pomoć mogu se dobiti i poštom od calling the Financial Counseling Office ili telefonom na broj 248-652-5334.

Dodatne informacije u vezi sa Politikom finansijske pomoći mogu se dobiti i od Financial Counselor located at Ascension Crittenton Hospital, 1101 W. University Drive, Rochester MI 48307.

Šta se dešava u slučaju da nisam podoban/na?

U slučaju da se ne kvalifikujete za finansijsku pomoć u skladu sa odredbama Politike finansijske pomoći, možete se kvalifikovati za druge vrste pomoći. Za dodatne informacije, obratite se Financial Counselor at Ascension Crittenton Hospital ili telefonom na broj 248-652-5248 or visit the office located at 1101 West University Road, Rochester, MI 48307.

Prevodi Politike finansijske pomoći, prijave za finansijsku pomoć, kao i ovaj sažetak na razumljivom jeziku dostupni su na zahtev na sledećim jezicima:

English
Spanish
Arabic
Chinese
Italian
Polish
German
Japanese
Serbo-Croatian
Russian
Korean
Vietnamese
Hindi
Tagalog